

## RECTIFICATIF

Dans l'avis mortuaire de

**Jean SAUGEON**

1921

Il fallait lire:

Culte au Centre funéraire de Montoie, à Lausanne, le lundi 6 avril 2009,  
à **15 heures**, en la chapelle B.